Приложение № 2 к Порядку проведения экспертизы муниципальных нормативных правовых актов городского округа город Галич Костромской области

УВЕДОМЛЕНИЕ о проведении публичных консультаций в целях экспертизы

Настоящим отдел экономического развития и муниципального заказа администрации городского округа город Галич Костромской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях проведения экспертизы муниципального нормативного правового акта.

Муниципальный нормативный правовой Постановление акт: администрации городского округа — город Галич Костромской области № 77 от 08.02.2021г «О внесении изменений в постановление администрации городского округа — город Галич от 06.05.2019 г. № 266 «Об утверждении порядка осуществления муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог в границах городского округа — город Галич Костромской области».

Разработчик муниципального нормативного правового акта: комитет по управлению муниципальным имуществом и земельными ресурсами_ администрации городского округа - город Галич Костромской области.

Сроки проведения публичных консультаций: с 25 февраля 2022г по 21 марта 2022г.

Способ направления ответов: направление по электронной почте на адрес: iv.shiryaeva@admgalich.ru в виде прикрепленного файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме, или на бумажном носителе по адресу: Костромская область, г. Галич, пл. Революции, д. 23 а, 3 этаж, кабинет 46.

Контактное лицо по вопросам заполнения формы опросного листа и его отправки: Ширяева Ирина Васильевна, заместитель начальника отдела экономического развития и муниципального заказа администрации городского округа город Галич Костромской области

(Ф.И.О. ответственного лица, должность)

рабочий телефон: 8 (49437) 2-17-01;

график работы: с 8.00 до 17.00 по рабочим дням

Прилагаемые к уведомлению документы:

- 1. Муниципальный нормативный правовой акт;
- 2. Опросный лист для проведения публичных консультаций